

お詫びと訂正

『生物工学会誌』101巻4号(2023年4月25日発行)に掲載されました「代議員選挙結果の告示」に誤記がございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正させていただきます。

「代議員選挙結果の告示」

(5) 西日本支部

【誤】松鹿 昭則(産業技術総合研究所)

【正】松鹿 昭則(近畿大学)
